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[+0.64 % LA D O] SIEEEIEROMRN D EEGHAIND Z L ITTE RV,

[40.64 Z FRIZE D OEME ] (MEEERSARNORAND Z ENTED, Thiaae
K1 (=100%) 651X, T+0.64 % ERIDE S OHEE] = [—0.64 % FE 2554550

TifE (MER)] ZRODHZENTE D, +0.64 % TE D E4 ORI HEYE E R 50 E D
5 10.7389) LFtAHILDDTT73.89% TH D, LI=n->T, 100%—73.89%=26.11% &
%5,
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P(z>+0.64)
P (z<+0.64) =P (z<-0.64)
=0.7389 =1-P(z<+0.64)

.00 .01 .02 .03 .04 .05 .06 .07 .08 .09

.00 5000 5040 5080 5120 | 5160 5199 5239 5279 5319 5359
.10 5398 5438 5478 5517 | 5557 5596 5636 5675 5714 5753
.20 5793 5832 5871 5910 | 5948 ¢ 5987 .6026  .6064  .6103  .6141
.30 6179 6217 6255  .6293 | 6331  .6368  .6406  .6443 6480  .6517
40 .6554  .6591 6628  .6664 = .6700 .6736  .6772  .6808  .6844  .6879
.50 6915 6950  .6985  .7019 | .7054 .7088  .7123 7157 7190  .7224
.60 7257 7291 7324 7357 7389 7422 7454 7486 7517  .7549
.70 7580 7611 7642 7673 7704 7734 7764 7794 7823 7852
.80 7881 7910 7939 7967 7995  .8023  .8051  .8078  .8106  .8133
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F1E FIHESMER—PIAVA-IROAVDERE

2 BEOEEMmE LARARAS

AETlL, BEEZIZONWTOSZITO-O0OHEEE LT, KEEORRMREIZ W TE
HT 5,

1 EEIPE

SFFHRICIE, BAFHR L ERER L D 5, BRIEHR &3, FLEIE o0 3 R
L. BeEMHE I SHA DN TREN S HICHEZ AR T Z L 2B [E L7232V aF]
AETHD, RIS LT EREHRE TR, Jod & G AR IS D A RLE O
b, FRIFERHEND EEZXD,

WE, T X ME, FRlrobE TEMTLZILE2EL0, AEFIFEITLE (2
PETL) DN LbDOE LTcl &, nFRIIZITWLHEs X, Ha, BAE
HOBREE (R LEEER) Lick-o T Eh Tk TH D,

(1) BREFE
JLA X, M
1 % X=X+ Xy xr =X,0+r) H
\_V_j
| R DI HFLE
2HEHL X, =X X, xrt X, xr =X,0+2r) M
\ﬂ_/
2 RIS b D FLE
nﬁ'f& X=X, + nx X, xr =X,(1+nr) M
ﬁ—/
n ERNZ D Tc o THA BN TR B DO GG
(2) EFEHE
@ FEMDT—R
JLA X, M
1% X=X, *+ X, xr =X,0+r) M
%—/
1 I DL D FIE
2% X, =X, () + X, (A+r)xr = X,(1+r)*H

2 FERITSH DN D FE

n % X=X, (47" [
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Q@ FEEMNDT—R
e X,
NP 24 r o r
PR X =xt g —h ngm

[ ——

PAER IS DL D FLE.

1 RIS DN D FE

7

2 2
IR Xl_S—XO(H%j + XO(H—%J 2 =X, 1+
S —
1R SHAD D HLE

I

,¢ o r r r o r
%—/

3 p 3
2 % XZ—XO[H—j + XO(HEJ Xz —Xo(lJr

%—/
2HERITSHA DN D FE

@ QUESTION
Joéx 100,000 M %, FF 2% Db & THEA L L &, 3 EROZEEE GoflaEh
X, TNV B2 D0 BRI, FER], PEEROZNLENOHEICHOWTEERE L2

YA

@ ANSWER

1. RO —=
X,=100,000+ 100,000 % 0.02+ 100,000 X< 0.02 + 100,000 > 0.02
=100,000 % (1430.02)
=106,000 (F9)
2. BER O —A
X,=100,000X (14+0.02) X (1+0.02) X (1+0.02)
=100,000 X (1+0.02)3
106,121 ()
3. FBEERMO S —

2 2 2
X,= 100,000 X (HO'TMJ x (1+%j X (1+%j

3x2
=100,000 X (H—O'—Szj

106,152 (H)
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FI1E FHFATER—IFUA-IRIOA L DEHE

B #&5E0h
KA THNERTHIL, FEFREE O OR S AN I7EIE, BEICL-Theb S
NAHRKOX ¥ v 2« 7a—%BERRRTOMEIZE Y RS, LW HFETHD, #
BEATIRSOTHD, TOREN XY v o« 7r—Llpos THEINEND F TORER O
ENEEORFFMIECH Y . T OMMEEZRD D Z & DNAEREE T O b L 72 E
Thbd, T, ZOEEOKFFMEDE X FEHTWI 5,

(1) 1 B Q& & ST
BED 100 5 ESED 1 FEHROBEIIN S THA I, WE, 1 FHRICHESE
WIS G BN D FTERS & LRI 2% DOEMIAS L2 b o L3 iU, BifE
® 100 5L 1 F#ICIE, RIS
100 J5 [ X 1.02=102 51
LB b, BUED 100 T & 1FEZD 102 T & IFE MBS VW2 5,
ZOFITIE, 100 5 FIZBAAEOMAE, 102 5 ITEFEROMIE, 2% 13834 %K LT
WHNG, EORXZ—bT 5L RO E IR D,

BUEME X (T+RFR) =1 FROFRAMhME (1.2.1])

DL ﬁfﬁﬁkﬁ%ﬁﬁkiﬂ%#%ﬁ ELTEOBRZ X5 L
NTE D, :aﬁi%ﬁﬂ?fh

1R O
BUIEME = e (1.2.2)
LB, OFED, FIFERERIEZ SR . FEREN S ZN ERIZEHRTE 281

EMfEE R T2 &N TE D,
T, BEoEEEE N, FFRIIEE 77 ADE L D720, 1+HF]F3R
X1 X REVEEARY BIEMETRMGE L 0 /NS <25, 22 C, BIEMMERT

FERAEZ BV BN TWD S 2 B D, FERO 1 HOBEMIEZE1514%3% (discount
- - 1 H_/\ RITE 373
factor) &\, ZZTlE R TRIND, o, ZOBEORTRITEIGIE
(discount rate) & W, FH Y 5|23 7= BIEANLE %2 B 5 1 IREMIE & FES,
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(2) ZHMIChHTzHREDFHE

WIZ, FROF Y va - 7Tu—FTOHMPRENT—2%2E 25, #lxiX, 100
iM% 2 FYOEMIAS L LTHITTEE T2, FIFEDR 2% T 1 FELOFFH 2% T
BREAREE 95 &

100X 1.022=104.04 (75H)
LB n, BUED 100 HH & 2% 104.04 THITZEMETH D, e b
HERDEHITIRD,

BUEATAE X (1+FIF-38) 2=2 4E-5% O FF A B

ZOXEERT IR,

_ 2B O PERAME

P == 7

L7 FIFRE2RGIERLFEHIZ UL,

V1 DRI
¥ H =
i == )

LREIND,
ULDZ L nFERICx Yy v va s 7= EENL 7 —ATIERT 5RO LD
7%,

FHROTKAMfE
: E=" 2.
R E L EE ) (1.2.3)

1
(I+HI51 )"
1

e DRI TH 5,
(+FI515)" IR

(1.23) T i, n F%O 1| HOFBIBEMEEZRLTWD, 2FED,

Z oA T,
@ QUESTION

5AEMLIZ 100 FHOF ¥ vz « £ 7 0—% b7 5 EEHES O BEMEITV <
O, 72720, E5IZRIT3%E L, I/ 3N ETUE AL TEZ R IV,

100 i
iﬁﬁﬁﬂﬁ=-7T1665;—zsaﬂm~- .86.26 14
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F1E HHPMER—ITHIA-IRTADER

) Frvia- JO0—FEHKYMITHzY EHHTREDTE—EI5 R EMEZ—
IHIT, FROF vy o s 7u—BERERET L —ATIEE > RDD, 2O
Baid, fkoFxy v o - 7 —0RGIBEMERRRICHE TE2 2806, £
OF1E LTHEAETIE L,
WE, A% nFRICbTEVEFREX Yy a - Ta—0NEEND T —RAEE X, T
zhC, Gy, C &L, BBlHEk, ko, k, T 2E, BUEME (V,) X
wrATERIND,

C C C
W E =L 4 2 4.4 2.
fie (V) Itk (+k) (I+k,)" 124
;rwy

=ZHDx*vvia - JO—DREMEDEE

— @ QUESTION

1 412 2,000 7T, 2 %12 3,000 FOF v vy a - 7n—% b bTHE S 1
T2l "D, 1 HEADF Y v o 7a—ICHTHEIBIRN 10%., 2 EHDOF v
v o e 7 —IRTLHIGIEN 1% (FR) L&, ZoRETv Y NOBUE
fifE 2 RD e S, 72720, MBI EAIL L D FHEMATEZ 2SN,

@ANSWER

HL{EAT i = %Qﬁ? + 200 453,04 4253 711

4) Frvia- 70—¢EHPMEIThEYEAETREDIBEE—ANIRINEE—
FROX Y v a - 7o —DNEERERET S —AOBREIEERIZED L 9 IZHl-
EHXNTHAI D, ZHCHOVWTIE, [H2EENPDREGEONI XYy o - 7
2 —OFIB BUFEAEE Z OFEFICE L 5 L9 REBIE] 2HEITIUIEL .,
WE, NEEE () & [HOEENLIERELNLI X v v a - 7e—0HIGEE
iz ZOHEFEE L TIHLO R —EDFIGIR] Lz, ook (1.24) T, B
TEMIE 2 3 EHEIC, BEDX v v 2 » 7 — 20T 558K (k) 2SR ()
L%é‘?ﬁ%f%zé ERADEDITRT LN TED,
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G+ & 4.4 G (1.2.5)
I+r  Q+r) a+r"

oo AR, T BERE
C, :%Fi (=120 HoOoXxryia. 78—

ZOLGEDONGEE (1) X, Frvia (TURN) 7e—ThoHEERI ZILT
HINIEERTH Y . NERUREEZE (internal rate of return, IRR) L FRIH TV 5,

NEIRERE, EHFREOHSICIEERRE YICHIS L, £72/13T4—< > AFH
[CEWVWTIFEEMEBIRER IS T D,

o, EROFRIZEONTE, MICRELZT5ET 05 =22 L0 HITTHDH,
BIEEEZEX 25 ATCEF I MOy b Frya - 7a— (GFilHORA—
WG T, FRRICERZ DN TE D,

— @ QUESTION
A FEORERZE 1,000 I THEAL, BLME LT I1AFRICS M, 2F%ICH S HEsT
o7z E%IZ, 1,200 I CRAITE 5D ET 5,
ZOBEDONEINGERZRD IS, 1272 L, REIX%FR T, /INEGE 3 (L& DU
HALZREW,

@ANSWER

IR S 3 &1L, TREE=FF kDX v v a2 - 7o —OFIBIBEMiE] & 7255
FENIDNG,
Looo::-fi-4—5'FL200
H+r  (1+7r)?
T 5 r 2 ROIUT L,
ZHE, riZonTo 2 RAEMS Z LD TH LN, RONK CERME 3
(2) 1.2 KGHBRASH) 22 ITM N TE D,
Mz (1+7)265 LT, BEET U,
1,000 (1+ )2—=5(1+ r) —1,205=0
LRV I+ rICEAT D 2RAFRADBFELNLNE, 1+ r >0 IZEETHIE,
_ 5+/(—5)>—4x1,000x(—1,205)
2x1,000
r =0.10022- .10.02%

1+r =110022 ---
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F1E FAHEPTER—ETHIA IR A PO ERE

ERIRTEMEE (NPV %)

FERZTE DX v v v aryu—% @Y 725554 AV CHEMEICE U CREhiE
AT 2 HEEES ¥y v a7 e —E (DCFIE) L3V, ¥rvviaryn—0IfE
B S ARG B Z S\ 2 IEBRIRTEME (Net Present Value, NPV) & FESS,

WE, HOBENtFRICAEAH TRy vy aTve—%C (t=1,2,---,n) L, %
R DX Y v a7a— kT 2852 r L3568, TOEEOBIEME PV IZKRO
ATERIND,

C C C c
e R T

Flo. TOBESOEREEIT, BETI ZTABRTREIVWbD T2 L, ZORFEIC

BET 5 LI L o TR LD IERBIEANE NPV IR O TRIND,

n

C C C C
NPY=—It =2 S (1.2.6)
H+r 0+rn*  0+r) (1+r)"

EBRBITEMfEIL, #EICL > TERBEINDMHE (Fr v a7 e —OBEMNE) 2
5., PR EEEZS I Wb DO T, BEIZL > TENLE T OMERE-ICAIESIND
NEFRLTND,

9 LIeEEICE T b LIEBRBIEMEN IE (NPY > 0) ThoD X5 2EEZITZ
IXEEMMITIERTHZ L2/ b L, W, ERBIEMERE (NPV<0) THDH LD
IR AT Z TR EMIEIIR T 2 itk D, Lo T, REMBEORALEBNE T
DA, HEOMEFIEEZRD L HICFKTZ LR TE D,
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— @ QUESTION
X #ix, BUE, WERE 1 EMNO7 oY =7 hOBREERFT LTS, Zo7eYx
7 FDOIATIZER Y . A% 3 ERITHTZ D EF 4,000 THOF v v a7m—nEER
HETRLTNS,
Zo7uTel FOF ¥ v a7 a—IZx T HEGREERI0% (—E) LT5HE,
ZOTuEY Y FORFIZONWT ED X 5 IR X

Zo7rY=2 FONPV (IERIUEANE) Z53H5H L, ZOEATT BV =2 FOHRE
ZRETIIXE W,
ZZT. NPVIZ
C C C
NPV =—]+—4_22 3
Hr 4+ Q+r)

TRDLNDHE, I=1 ({EM) =10,000 (FH), C, =4000 (FM) (i=123). r=
10%=0.1 Z{fEAL T,

4,000 4,0002 4,0003 — 555 <0
1+0.1  (1+0.1)>  (140.1)

NPV REIZR B0, 207aY =y MIBATRE TR,

NPV=—10,000+
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